



**Csurgói Közös Önkormányzati
Hivatal**
Beruházási és Műszaki Iroda
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.
Telefon: 471-388
Fax: 471-095

Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Műszaki Irodája értesíti a lakosságot, hogy a Viridis – Pannónia Nonprofit Kft.

2020. évi tavaszi lomtalanítási akcióját
2020. április 20-án, hétfőn tartja.

A lomhulladékot 2020. április 20-án hétfőn reggel, **7:00 óráig helyezze ki az ingatlana előtti** közút mellé olyan módon, hogy az könnyen elszállítható legyen, és a közúti forgalmat ne akadályozza.

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy a **lomtalanítás során nagy darabos**, azaz a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladó **lomhulladék kerül elszállításra, a lom továbbra sem tartalmazhat háztartási szemetet, építési törmelékot (WC csészét, kerti hulladékot és faágat, valamint elektromos, illetve veszélyes hulladékot).**

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy közszolgáltató **kizárólag attól az ingatlantól szállít el lim-lomot**, amelynek tulajdonosa a rendszeres hulladékszállítást **nem szünetelteti**, illetve 2019. december 31-ig elvégzett szolgáltatások hulladékgyűjtési közszolgáltatási díjáról kiállított **számlákat kiegyenlítette**, valamint a társaság egy helyről csak egy alkalommal szállít el lomhulladékot.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy **Csurgón nincs kijelölt szemétkerakó hely. Tilos a városban hulladékot, építési törmelékot lerakni.** Építési törmelék esetén konténert kell rendelni, illetve beszállítható a törmelék a szolgáltató nagykanizsai telepére (Nagykanizsa Vár u.5).

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Viridis-Pannónia Kft. az ingatlanhasználók részére egész évben a **hulladékudvarban** (Csurgó 0400/1 hrsz, Szennyvíztelep mellett) **térítésmentesen** biztosítja az **elektronikai hulladék** (hűtő, háztartási kisgépek, stb.), **veszélyes hulladék**, valamint háztartásonként évente 5 db **személyautó gumi** átvételét. A képmegjelenítő elektronikai berendezéseket (televízió, monitor) kizárólag a lomtalanítás időszakában (2020. április 01-30. között) veszik át.

Kérjük a lakosságot, használja ki a lehetőséget, és legálisan szabaduljon meg a háztartásában felgyülemlett lomjaitól!

Üdvözlettel:

Tóth Sándor sk.
irodavezető